

**IIT Mandi(CW)/SE-1157/2021-22/4351-52**

**Dated: 25/11/2021**

## **Corrigendum**

Following modifications has been made in the NIQ published on Institute website on 22-11-2021 vide no. IIT Mandi(CW)/SE-1157/2021-22/4233-34 dated 22-11-2021:-

1. Unit for Item no.22 i.e Wooden Screw 35X8 may be read as **Nos.** instead of **Pkt.**
2. Item no.50 i.e **CPVC pipe 10'** may be read as **CPVC Pipe 20mm.**
3. Item no.60 i.e **Steel Welding Rods(8 nos)** may be read as **SS Welding rod(304).**

All other conditions shall remain same.

Sd/-  
Superintending Engineer

Copy to:  
1. Notice Board  
2. Institute Website

Sd/-  
Superintending Engineer